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e Venosue sanamus Orserst
1. | Kakoe 13 auces MOXKHO 16|4)0,5 B) 0,4;
sarmcats B Buge 20%? 0 5 D)
2. | Kaxoii 13 BADHAHTOB OTBETOB 16|4)75% B) 25%;
MOYHO BATIMCATD B BHE ©) 50%; D)125%.
¢ 3
-~ | ;pobm 2 ; |
3. | Crecaps MepeBBITIOTHILT A) 100%;  B) 87%;
cyrousoe 3ananve Ha 13%. 36
Ha CKOJTBKO % BBITIOTHII
CYTOYHOE 3a]AHNE CITecaph? e
4. | Bak sano/iHeH GeH3MHOM Ha A) 90%; B) 107%;
9 26
10 OOBemMa. Ha ckoBKO %
obwema Bax mycT? C)100%; D) 110%.
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Ne Venosue 3anaHus OrBeTsr
§. | Crombro % cocrasiuser A) 20%; B) 5%;
9 Mot 180 M? 16{C) 200%; D)2%.

B maragsus 3asesyu 80 Kr
kouder. 1s mux 23% —
«Besouxar, a 34% —
«KopoBKa», OCTaJIbHbIE —
«Tpioem». CKOTBKO KO-
rpammos «Tprodemnei»
TPMBE3JM B Marasua?

36

A) 18,4 xr; B) 45,6 kr;

C) 34, 4 kr; D) 27, 2 kr.
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Venosue sanaHus

Orserst

Kaxofi 143 BAPHAHTOB OTBeTOB, 3
MOJKHO BATHCATS B BIIE 16| 2R000%: - Brgk
apobi %7 0)60%;  D)40%.
T
14 H
Hen i i s |1 o| Vs By
samucars B Bze 80%? O3: D)4.
IlBest He yenesia BHUIOHHTS) .
23% cpoero mecraoro saa-| 5 6| A) 7775 B) 23 %;

‘st CKOJIBKO MPOLIEHTOB
CBOETO MECAIHOTO 3ANAHUSA
‘BHITIOJHAA IIBeA?

C) 100%; D) 123%.

3
g IACTH BAPEHN3 H3 CMOPO-

AL COCTRBASIOT AXOKEL.
Crombio % Bapembs

26

cocrapaser caxap?

A) 130%; B) 30 %;

©) 100%; D) 70%.
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Ne Venosue saiaHua OrseTst

1. | Kakoit u3 BApHAHTOB OTBETOB 2 3.

, | Moo samucars b Bue i/ 600%;  B) g3

p— % 9 060%;  D)40%.
T
A0 B

2. | Kaxoe u3 qucer MOKHO 16 )4 )5

~ sammcats B Buze 80%? B)=% D) 4.

3. | IlIBest He ycrieJia BHIIOIHATS, 4 i
239% CBOETO MECSYHOTO 328" 9 A)TT%;  B)23%;
HusA. CKOIBKO POIIEHTOB
CBOETO MeCHIHOTO 3aJaHus C) 100%; D) 123%.
‘BBITIOJHIIA TIBes?

3 A) 130%; B) 30 %;

4. |- uacTy BapeHbs U3 CMOPO-

10

JIMHBI COCTABJISIOT ATOMBI.
CrOoJBKO % BapeHbs

cocrasJiseT caxap?

26

C) 100%; D) 70%.





